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Η INTERAMERICAN υποστηρίζει την εκστρατεία μαθητών  

ECOMOBILITY στη Θεσσαλονίκη 
 
H INTERAMERICAN, στο πλαίσιο του έμπρακτου ενδιαφέροντος για τις περιβαλλοντικές 
προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο πλανήτης μας και ειδικότερα το αστικό περιβάλλον, 
υποστηρίζει τοπικά στη Θεσσαλονίκη την εκστρατεία ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης 
μαθητών για περιβαλλοντικά θέματα, “ECOMOBILITY”, που διοργανώνει για δωδέκατη 
χρονιά η οργάνωση ECOCITY.  
 
Πρόκειται για μια δράση που στόχο έχει την ανάδειξη της ανάγκης διαλόγου για τα 
προβλήματα στο αστικό περιβάλλον αλλά και την ευαισθητοποίηση των πολιτών από τις 
μαθητικές ηλικίες, προκειμένου να δημιουργηθεί μια νέα κουλτούρα οικολογικής 
μετακίνησης. Συγκεκριμένα, στον φετινό διαγωνισμό μαθητές Γυμνασίου από όλη την 
Ελλάδα καλούνται να παρατηρήσουν και να καταγράψουν κακοτεχνίες και προβλήματα 
μετακίνησης με περιβαλλοντικές συνέπειες στις γειτονιές τους, που στη συνέχεια 
παρουσιάζουν σε εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Μέσων Ενημέρωσης, 
συμπολίτες και συμμαθητές τους, καλώντας τους να αναλάβουν δεσμεύσεις αποκατάστασής 
τους.   
 
Το ECOMOBILITY είναι μία από τις πολλές δράσεις και πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει η 
INTERAMERICAN προκειμένου να αναπτυχθεί η περιβαλλοντική-οικολογική συνείδηση και η 
φιλική προς το φυσικό περιβάλλον συμπεριφορά τόσο των υπαλλήλων, συνεργατών, 
προμηθευτών και πελατών της όσο και της κοινωνίας ευρύτερα. Η εταιρεία  έχει 
διαμορφώσει υπεύθυνη περιβαλλοντική πολιτική, ενσωματώνοντας στις δομές λήψης 
αποφάσεων ζητήματα σχετικά με τις ασφαλιστικές και λειτουργικές δραστηριότητές της που 
αφορούν στο περιβάλλον. Παράλληλα, η INTERAMERICAN παρέχει «πράσινα» ασφαλιστικά 
προϊόντα, ενώ συνεργάζεται με Οργανώσεις και Φορείς που δρουν σε παγκόσμιο επίπεδο 
όπως είναι ο ΟΗΕ –ως εταιρεία μέλος της Περιβαλλοντικής ∆ιακήρυξης των 
Χρηματοοικονομικών Οργανισμών (UNEP FI) και του Οικουμενικού Συμφώνου (Global 
Compact), την Πολιτεία,  τους πελάτες, τους συνεργάτες και τους προμηθευτές της, 
αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες σε ζητήματα που αφορούν στο περιβάλλον, τη διαχείριση 
κινδύνων και την ανάπτυξη λύσεων. 
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